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来場者数(人) アンケート母数(人) 比率(%)

88,000 2,081 2.4%

最終集計
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アンケート結果
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問１－①

新潟市 78人(3.7%)、見附市51人(2.5%)、
三条市42人(2.0%)、柏崎市36人(1.7%)、小千谷市３５人(1.7%) 

50.5%

0.3%

12.9%
3.1%

2.7%

1.2%

1.1%

0.9%

0.6%

0.6%

0.4%

0.4%
0.2%

25.2%

その他地域について

来場者居住地域
川東

川西

越路

栃尾

中之島

三島

与板

和島

小国

川口

寺泊

山古志

その他

無回答

来場者の1/4
が市外から
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年齢をお答え下さい。

問１－②

11.6%

12.5%
19.6%

14.9%
16.0%16.1%

7.5%

1.7%
0.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

年代

平成17年国勢調査(長岡市)

参考:人口ピラミッド

30代の来場者が多め
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性別をお聞かせ下さい。

問１－③

性別

男性

女性

無回答

37.9%

61.2%

0.9%

女性比率6割
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アオーレ誕生祭会場までの交通手段をお聞かせ下さい。
(複数回答可)

問１－④

交通手段

自家用車

徒歩

公共交通機関

自転車

タクシー

その他

59.0%

18.6%

17.7%

4.2%

0.4%

0.2%

6割が自家用車。
徒歩・自転車はほぼ川東のみ
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アオーレ誕生祭会場までの交通手段をお聞かせ下さい。
(公共交通機関を利用された方の居住地域)

問１－④ 参考

交通手段
川東

川西

中之島

越路

三島

山古志

小国

和島

寺泊

栃尾

与板

川口

その他

無回答

川西、越路が比較的高い

39.9%

1.2%

15.7%
1.7%

7.6%

2.0%

0.3%

0.3%

0.0%

0.0%

1.5%

1.5%
0.0%

34.7%
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アオーレ誕生祭をどこで知りましたか。(複数回答可)

問１－⑤

媒体

市政だより

テレビ・ラジオ

ポスター・チラシ

友人・知人

新聞

インターネット

知りませんでした

その他

42.2%

18.2%

11.7%

11.4%

11.1%

4.1%

1.0%

0.3%

インターネットの活用がカギ。
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各イベントの感想をお聞かせください。
～飲食ブース～

問2

64%
25%

11%

飲食ブース

飲食した

飲食しない

無回答

43%

28%

1%

28%

感想

とても満足

普通

満足せず

無回答

おおむね満足頂けた様子。
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各イベントの感想をお聞かせください。
～市民時計～

問2

56.2%

4.9%

38.9%

市民時計

観覧した

参加した

無回答

25.4%

31.4%1.0%

42.1%

感想

とても良い

普通

良くない

無回答

撮影の様子は目に止まったようだが、
参加できた方が少なかった。
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各イベントの感想をお聞かせください。
～市民市～

問2

14.5%

53.2%

32.3%

市民市

購入した

眺めた

無回答

23.0%

35.9%1.2%

39.8%

感想

とても楽し

かった

普通

楽しくなかっ

た

無回答

購入者の割に満足度が高く、
賑わいの演出につながったと思われる。
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各イベントの感想をお聞かせください。
～ステージショー～

問2

27.1%

16.1%
1.2%

55.6%

感想

とても楽しかった

普通

楽しくなかった

無回答

Y.O.Y 188人(36.4%)、ディズニー127人(24.6%)、ソイガイヤー68人(13.2%)、
スマイルスタジアム38人(7.4%)、この空の花35人(6.8%)、ダンス27人(5.2%)

観た内容について(自由記述) ※比率は記入があった中での比率
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今後アオーレ長岡がどのような場になっていくことを
望みますか。(複数回答可)

問3－①

32
258

463
594
644
695
743
805

926
985

1201
1206

自由意見

商いの場

談話する場

スポーツの場

出会い・交流の場

芸術を楽しむ場

遊ぶ・運動する場

知る・学ぶ・教える・育てる場

食べる・飲む場

憩いの場

イベントを観る・聴く・参加する場

情報の受発信の場 14.1%

14.0%

11.5%

3.0%

9.4%

0.4%

5.4%

8.7%

8.1%

7.5%

6.9%

10.8%

アーティスト名など
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今後、アオーレ長岡を使用するとしたらどのようなイベントに参
加したいですか？又は実施したいですか？(複数回答可)

問3－②

19
215

293
492
533
537
577
621
670
693

791
805
859

1165

自由意見

ＮＰＯ等の各種団体の情報ブース

お年寄りと子供が楽しめるコミュニ…

朝市

子供の遊び場

テレビ・ラジオのサテライトスタジオ

スポーツイベント

特産品の楽しめるレストラン

長岡の観光・特産品の案内

物産品の直売所

発表会・展示会・演奏会

フリーマーケット

オープンカフェ

コンサート・ライブ

3.5%

7.0%
7.5%

8.1%

8.4%

9.6%

9.7%

14.1%

10.4%

6.4%

6.5%

5.9%

2.6%

0.2% バンド活動など
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自由意見(太字は特に多かった意見)

問4

・すばらしい建物だった。
・開放的で良い。
・モダンでよい。
・駅からそのまま歩いて来られたことに驚いた。
・和の感覚で落ち着く。ぬくもりがあってよい。
・市民協働のイベントの場として立地も施設もすばらしい。
・思ったより広くて、芸術的な建物で驚いた。
・完成をずっと待ち遠しく思っていた。これからたくさん訪れたい。
・議場が外から丸見えで驚いたが、時流に乗っている気がして共感した。
・長岡市にとどまらず、周辺市町村を巻き込んだ中核施設になる可能性を秘めている。
・建物内がわかりにくい。案内表示をもっと増やしてはどうか。
・ナカドマが寒くて冬のイベントは厳しいのではないか。
・音響が聞き取りづらい。アリーナにいると、ナカドマの放送が聞こえない。
・シンボルの板状のデザインが無駄だと思う。大雪・大風・地震等が心配。
・木の階段の段差がわかりにくくて、降りるとき危険に感じた。
・ドアが固い・重い。
・雨漏りはいかがなものか。

アオーレ長岡について
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自由意見(太字は特に多かった意見)

問4

・楽しかった。
・長岡市民の頑張り、積極的な取り組みに感心した。
・スタッフが一生懸命でよかった。
・伊勢みずほさんの講座がよかった。
・ミッキーに会えてよかった。
・駅前が華やかになりよかった。
・人がいっぱいいてびっくりした。
・長岡各地の名産品や物産品が買えるのは地域振興にもなると思う。
・いつもはないような物が売っていて楽しめた。
・寒くても人が多くいて、テレビでの宣伝が効果大だったのでは。
・事前に広告があったため、イベント内容がわかりやすかった。
・飲食スペースが少ない。
・ディズニーの整理券配布はもっとやり方を工夫すべきだった。
・ゴミ捨て場が少ない。わかりにくい。
・普通のイベントだった。もっとアオーレらしいイベントを期待したい。
・会場案内板がもっとあってもよかった。
・ブースの行列整理・案内を充実した方がよい。

アオーレ誕生祭について
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自由意見(太字は特に多かった意見)

問4

・周辺と連携した取り組み、商店街に人が流れるしかけ作りが必要。
大手通りを賑やかにしてほしい。

・まちなかが賑わっていて昔を思い出して嬉しい。このまま駅前が賑わってくれることを願う。
・今日のような感じが長岡駅周辺の日頃の様子になってくれるといい。
・定期的にイベントを実施してほしい。
・駅前に行くには駐車場の心配や料金がかかるので行きたくても行かないことが多いが、
こうしたイベントがあれば多少駐車料金がかかっても駅前を訪れようかなという気持ちになる。

・人がただ集まるだけの場になっては無意味なので、情報発信、
つなぎとしての役割も期待したい。

・子どもが安心して利用できる、遊べる施設にしてほしい。
・食べ物関係のイベントを増やしてほしい。
・初めて長岡に来た人でも、近くで楽しめるところがわかるような看板等を設置してはどうか。
・近隣市町村との交流もしてほしい。
・いろんなライブをしてほしい。
・もう少し暖かくなり酒も飲めるオープンカフェがあれば、JRで来てみたい。
・今年はオリンピックもあるので、スポーツ観戦イベントで盛り上げる場を設けて。
・まだ何をする場所か不明瞭。誕生祭後は楽しいところなのか？

アオーレ長岡の活用・展開について
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自由意見(太字は特に多かった意見)

問4

・駅に近くて便利でよい。
・中心市街地が賑わってよい。
・駐車場が不便、無料にできないか、少ないので増やしてほしい、入口がわかりにくい。
・路線バスを増やしてほしい。
・車での移動に不便を感じる。
・地下駐車場の警備員の対応が悪かった。

立地・交通関係について
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アオーレ誕生祭来場者アンケート
Ｅｎｄ

～アンケートへのご協力ありがとうございました。～


